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1   思いやりや人権尊重の心を育てようと

する学校の取組の様子を知っている。

2  家庭への連絡や情報提供で学校の様子

がよく分かる。

3  学校や先生に子どものことで気軽に相談

できる。

4  学校の施設・環境は良く整備されている。

5  先生は、子どもを認め、よく理解している。

6  先生は、授業内容や家庭学習課題の

与え方を工夫している。

7  子どもは、毎日楽しく学校へ通っている。

8  子どもは、立志証等で自分の将来

（生き方）について考えるようになっている。

9   子どもは、交通ルールやマナーを守って

登下校している。

1 0  子どもは、家族や地域の人によく

挨拶をしている。

11  子どもは、毎日家庭学習をしている。

1 2  子どもは、学校行事（体育大会

・文化祭など）を楽しみにしている。

1 3  子どもは、電子メディア（ＰＣ・スマホ

・テレビなど）を上手に自己管理できている。

1 4  学校からの案内やたよりを積極的に

見ようと心がけている。

1 5  学校の行事に積極的に参加するよう

心がけている。

1 6  家庭では、家庭学習をするよう

積極的に声かけをしている。

1 7  保護者として、我が子を吉永中学校に

通わせて良かったと思っている。

保護者アンケート結果（令和２年７月実施）

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない


